

# 年味十足!“花式”迎春欢乐多



## 新春“氛围组”

盼望着盼望着，春节的脚步近了。为了营造浓厚的节日氛围，宝武各单位“花式”迎春，让这个冬天更有温度，把年味的氛围感拉满。



大红的春联、精美的插花、热气腾腾的饺子……宝武总部机关形式多样的迎春活动，让宝武大厦年味浓厚、更添喜庆。宝武总部机关工会邀请书法家协会大师和书法爱好者，用浓墨重彩抒写新春的喜气。

大师们落笔如云烟，将真诚的祝福融于笔端，一副副散发着清新墨香的春联赢得大家一致赞叹。在创意插花活动中，在花艺老师的现场指导下，大家饶有兴趣地剪枝、整理，当一件件缤纷生动的作品跃入眼帘，每个人内心洋溢着“大家庭”的温馨温暖。晚饭时刻，吃上自己亲手包的饺子，为虎年画上一个圆满的句号，更激励大家在兔年再接再厉再创新功，为宝武创建世界一流伟大企业贡献力量。

(摄影：吕艳斌)

“新中钢 新荣光”暨中钢集团2023年度迎春主题活动举行。主题活动分为“百炼成钢”“砥砺荣光”“梦想远征”三个篇章，以丰富的形式描绘了中钢人不怕困难、百折不挠的钢铁意志，书写了砥砺荣光的发展历程和中钢人的光荣与梦想，坚定了新中钢更加强大的前进动力、更加昂扬的奋斗精神与更加坚定的必胜信念。

开场视频《未来中钢 一起出发》带领大家重温中钢集团近年来爬坡过坎、披荆斩棘的奋斗历程。整场演出在热情奔放的舞蹈《我战斗在金色的炉台上》中拉开帷幕，演员们英姿飒爽、精神振奋，突出青春力量与中钢志向，激励大家在新征程上扬帆破浪。

(温暖)



昆钢公司总部工会开展“迎新春、开新局、创新篇”送春联活动。活动现场，笔墨纸砚铺满会议桌，12名书法爱好者挥毫泼墨，既展示了职工的才艺，又体现出中华书法的艺术魅力。总部工会会员还现场用巧手剪纸，春字、年年有鱼、报春花开等60多张各种图案的窗花赢得大家的赞誉。

(汪丽洪、甘佳标)



马钢集团工会、宝武马鞍山总部工会、马钢文联联合开展“迎新春·送春联”活动，组织数十名马钢书法家深入马鞍山区各基层单位送春联、送“福”字、迎新春。一行行俊逸的书法、一句句真诚的祝福，寄托了辞旧迎新、接福纳祥的美好愿望，为广大员工送上了浓浓的新春祝福和冬日温暖。

(张泓)



宝武乌鲁木齐总部举办迎新春活动暨第二届职工好声音决赛，用歌声喜迎新春。第二届职工好声音在“丹心向党”(线上)海选活动中就吸引了来自22个单位的237名选手参加，在八钢本部及各基地引起广泛关注，为繁荣八钢职工的文化生活提供了借鉴。在激昂欢快的开场舞后，10强选手依次登场，歌声既有对祖国、企业的深切祝福，对家乡、亲人的思念挂牵，更有对未来美好生活的无限向往。为了进一步提升职工文化生活品质，原八钢天山合唱团将以协会形式继续发挥作用。八钢天山合唱团曾享誉国内外，是八钢乃至新疆企业职工合唱艺术的一面旗帜。以协会形式恢复并重组天山合唱团，既是对八钢职工合唱艺术火种的传承，更表明如今的八钢对提高职工文化生活品质、艺术素养的高度重视，这些都为八钢高质量发展提供源源不断的文化支持和精神动力。

(王振邦、姚海山)



第31届《梅青之声》——“梅”励新青年，共创新发展”2022宝武股份梅钢公司迎新联欢会在梅钢展览馆落下帷幕。团员青年们通过相声、乐器演奏、魔术、脱口秀等形式多样的节目，尽情释放热情与魅力，给现场观众带来一场迎春视觉盛宴。本期《梅青之声》推出“最具人气奖”节目评选，通过线上投票的方式评选出5个“最具人气奖”节目。

(梅钢)



宝钢股份湛江钢铁开展“情暖湛江·欢乐过年”之“新春有祝福”活动，书法爱好者们齐聚一堂，为员工送上福气满满、情意浓浓的福字与春联，许下前“兔”似锦的美好心愿，传递大展宏“兔”的真挚祝福，营造“兔”飞猛进的湛江年味。

(湛江)

中南钢铁鄂城钢铁召开“追赶超越，青年争先”青年座谈会，二十余名优秀青年代表围绕工作经历、岗位职责、个人体验、聊工作收获、谈生活经历、话新年愿景。同时，还特别策划了视频“花式”拜年活动，青年积极参与，以多种形式表达了新年的美好祝福，展现出员工积极向上的精神风貌。

(鄂钢)



太钢加工厂因地制宜组织开展了车轮滚滚、智传呼啦圈、跳绳、踢毽子、夹珠子、终极密码等趣味文化活动。活动难度不大，讲求团队配合，有的还需要自制道具，充分展示了员工健康向上、和谐友好、充满活力的精神风貌，进一步增强了团队凝聚力。大家表示，“一家人”其乐融融，让我们充分感受到了“家”的温馨。新的一年，我们将铆足干劲、迎接挑战，为企业高质量发展贡献力量。

(张彦峰)



虽然温度降到了冰点，宝武资源张庄矿却是一派火热的场景，大家除了在生产上“你追我赶”，迎春活动也是踊跃参与。在球类比赛中，选手们尽情施展技艺；攒蛋比赛吸引了近100多人，大家全神贯注，个个大显“牌功”。工会、团委还特别新增了两项趣味游戏团建活动，只见“袋鼠们”用尽全力跳跃，既为今日成绩而搏，更是为明天积蓄力量。

(梁炜)



在党的二十大知识竞赛专区，宝钢工程马钢设计院员工踊跃参加、积极应答，验证了党的二十大精神学习宣传效果，展示了员工过硬的理论素质和良好的精神风貌。紧接着，马钢设计院又开展了趣味运动会，欢声笑语萦绕在整个活动现场。大家掷飞镖或是扔套圈，欢呼声此起彼伏，在年前共同度过了一段轻松快乐时光。

(李婧、顾喜成)



在宝武智维湛江分公司开展的“写春联 送祝福 翰墨飘香迎新春”活动中，“书法家”们挥毫泼墨，用各具特色的书法描绘智维人昂扬向上的精神风貌。活动为员工搭建了交流学习的平台，大家将笔墨化为新春祝福送到各中心、部门，凝聚起奋进新时代新征程的强大精神力量，为分公司实现2023年生产经营目标再接再厉。

(智维)



宝武重工上海科德南京分公司以“激发青春活力，赛出劳动热情”为主题，开展了迎春活动。在“两人三足”比赛中，有的健步如飞，有的寸步难行……活动不仅让员工在工作之余愉悦身心，还增进了各部门、班组之间的交流。接着，硬笔书法作品比赛开始了。作品各具特色，一笔一划、一点一滴之间蕴含中华文化的无穷魅力，为员工的业余生活增添翰墨书香。

(宝武重工)

迎春趣味游园活动，在中南钢铁重庆钢铁安全保卫部欢乐开场。活动项目丰富多彩，还设置了激动人心的抽奖环节。奖品非常“接地气”，都是生活日用品，每一位来到现场的员工都是喜上眉梢，仿佛提前过上了开心年。大家纷纷表示，新的一年将一如既往地立足岗位，为企业筑牢“防火墙”。

(吴诗忠)



## 宝武人的“年文化”

诗歌、春联、篆刻、绘画……宝武人翰墨飘香贺新春，让“年文化”更浓，让春风更强劲!

### 七律·辞旧迎新(二首)

□ 远方

#### 壬寅除夜感怀

大寒时节纪年轮，敢借东风拂旧尘。  
白雪无踪皆一色，童颜得意太天真。  
莫嫌游子归期短，更待乡园到处春。  
卯兔不贪寅虎食，恰逢玉兔逐妖神。

#### 癸卯元日偶成

旧日桃符一夜新，江梅轻蕊俏含春。  
三冬过后千山盛，万里终时百感臻。  
细品庄周融物我，醉邀玉兔赏星辰。  
流年岁序不由己，惟盼同濡雨露仁。



▲退休人员 夏正大



▲宝地资产 徐磊

▲退休人员 程青平